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Leistungen
 13 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet "all you can eat", mittags
Lunchpaket, warmes Abendessen mit Getränk,
Servicepaket mit bezogenen Betten,
ein Handtuch pro Person

 geführte Hüttentour,
3 Programmtage Alpiner Studienplatz
(halbtags),
Töpfern (2 Std.),
Fackelwanderung,
bayrischer Buffetabend mit Fassbier und
Musik,
Wanderkarte,
Welcome Drink

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (derzeit
Erwachsene 2,30 € / Nacht, Kinder 10-15 Jahre
1,05 € / Nacht)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

„Bergeundmehr...“Familiensommer
Bergerlebnis zwischen Zugspitze und Karwendel

FAMILIEN MIT KINDERN VON 6 – 15 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren Sommerurlaub in den Bergen:

+++ Bitte beachten Sie:
Derzeit kann das Programm nicht durchgeführt werden. Gerne können bei einem regulären Aufenthalt die
einzelnen Programmkomponenten hinzugebucht werden. Für weitere Informationen hierzu wenden Sie sich
bitte an die Jugendherberge +++

www.jugendherberge.de/reisen/511

Die Jugendherberge Mittenwald liegt zwischen Zugspitze und Karwendelgebirge etwa 3 Kilometer ausserhalb
des Ortes Mittenwald in herrlicher Alleinlage auf den Buckelwiesen. Das Haus bietet eine eigene Sauna,
Spielplatz, Liegewiese und Boulderraum. Die nächste öffentliche Bushaltestelle ist 30 Gehminuten entfernt.

Wir bieten gemeinsame bzw. organisierte Unternehmungen: Drei Programm-Wahltage „Alpiner Studienplatz“ (3
Std.), Wanderung auf eine Berghütte zum Brotzeiten (5 Std), Fackelwanderung (2 Std.) und Töpfern (2 Std.).
Der Rest der Zeit steht Ihnen zur freien Verfügung. Gerne geben wir Ihnen die besten Tipps zu Unternehmungen
und Ausflugszielen, damit Sie Ihren Sommerurlaub ganz nach Ihren Wünschen gestalten können.

Sie können aus dem Angebot unseres Alpinen Studienplatzes drei Programmangebote auswählen, z.B. aus
selbst gesammelten Wiesenkräutern eine Kräuterbutter machen. Detaillierte Programmauswahl vor Ort. Diese
Programmpunkte werden natürlich von fachkundigen Teamern angeleitet.

Der Check-In ist ab 17.00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt am Abreisetag nach dem Frühstück.

Zwischen Zugspitze und Karwendel, auf 1000 m Höhe, liegt die Jugendherberge mit vielseitigen Aktivitäten.
Gemeinsame, bzw. organisierte Unternehmungen: Berg / Talfahrt auf das Karwendel, 3 Wahltage „Alpiner
Studienplatz“ (halbtags, betreut), Wanderung auf eine Berghütte (mit Brotzeit), Fackelwanderung.

Familiengerechte Unterbringung ab 3 Personen im eigenen Familienzimmer, Kinder unter 6 Jahren auf Anfrage
in der Jugendherberge.

Auf Wunsch planen wir für Sie weitere Highlights, wie z.B. eine Schlauchbootfahrt (Rafting), einen
Schnupper-Kletterkurs, Aktionen im Hochseilgarten oder eine Übernachtung auf einer Berghütte.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/511

